

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

г. Смоленск

№ 5
Июль 1963
Газета № 63

ДОБРОЕ НАЧАЛО

У кассы театра висит лаконичное объявление: «На сегодня все билеты проданы».

— Аншлаг! — радуются и артисты и любители театрального искусства.

3 июля в Смоленске начал свои гастроли Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина. Зал театра переполнен. На многих креслах зрители нашли богато иллюстрированный специальный выпуск газеты «Красноярский рабочий», рассказывающий о людях и жизни этого замечательного края, о наших дорогих гостях — артистах, с которыми впервые знакомятся трудящиеся древнего города.

А на открытии гастролей артисты старейшего театра Сибири показали драму В. Шекспира «Гамлет». То и дело зрители награждают артистов аплодисментами. Особенно тепло приветствовали смоляне игру артистов В. Корзуна (Гамлет), народного артиста РСФСР Н. Дубинского (Полоний), заслуженного артиста РСФСР И. Славцова (Клавдий).

Зрители преподнесли участникам спектакля цветы. От имени Смоленского горкома КПСС, горисполкома, всех трудящихся Смоленска красноярских артистов сердечно приветствовала заведующая городским отделом культуры М. Антонова. С ответным словом взволнованно выступил заслуженный артист РСФСР И. Славцов.

Вчера смоляне смотрели второй спектакль этого театра «Дурочка» Лопе де Вега, впервые поставленный в Советском Союзе.

С большим успехом начались в Смоленске гастроли сибиряков. Между артистами и зрителями сразу же установился теплый, дружеский контакт. А в ближайшие дни смоляне увидят и пьесы наших современников «Северную мадонну» братьев Тур, «Ленинградский проспект» И. Штока, а также русский классический спектакль «Маскарад» М. Лермонтова.

Пожелаем же нашим гостям новых творческих успехов, аншлагов над кассой.